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Пояснения към междинния съкратен финансов отчет 
1. Предмет на дейност 
„Уеб Финанс Холдинг” е акционерно дружество, регистрирано в Софийски градски съд по 
фирмено дело № 9763/2002 г. През 2008 г. дружеството е пререгистрирано в Агенцията по 
вписванията съгласно Закона за търговския регистър. Седалището и адресът на управление на 
дружеството е гр. София, община “Средец”, бул. “Тодор Александров” № 141. 
 
Дружеството е получило облигационни заеми, регистрирани на Българска Фондова Борса – 
София през септември 2009 г. и през ноември 2012 г. 
 
Предприятието-майка Уеб Финанс Холдинг АД има за основна дейност консултация и 
управление на дългови портфейли, факторинг, фючърси, управление на предприятия в 
ликвидация, както и на предприятия в ликвидни кризи, консултантски и информационни услуги, 
маркетинг и инженеринг. 
 

Животозастрахователна Компания „Съгласие” ЕАД има за основна дейност 
животозастрахователна дейност. С Решение № 1211-ЗЖ от 20.12.2006 г. на Комисията за 
финансов надзор Дружеството получава лиценз за извършване на застрахователна дейност на 
територията на Република България за следните видове застраховки: застраховка „Живот” и рента; 
застраховка „Живот”, свързана с инвестиционен фонд; и „Допълнителна застраховка”. 

 
„Конкорд Асет Мениджмънт” АД е управляващо дружество и е получило разрешение 

за извършване на дейност като управляващо дружество № 389-УД от 15.06.2005 г. с лиценз, 
издаден от Комисията по финансов надзор, за осъществяване на следните дейности: управление 
на дейността на колективни инвестиционни схеми и на инвестиционни дружества от затворен 
тип; управление, в съответствие със сключен с клиента договор, на индивидуален портфейл, 
включително такъв на институционален инвеститор, включващ финансови инструменти, по 
собствена преценка, без специални нареждания на клиента; предоставяне на инвестиционни 
консултации относно финансови инструменти. Към 31 декември 2015 г. дружеството управлява 
дейността на следните колективни инвестиционни схеми – договорни фондове Конкорд Фонд-1 
Акции и облигации (бивш БенчМарк Фонд-1 Акции и облигации), Конкорд Фонд-3 Сектор 
недвижими имоти (бивш БенчМарк Фонд-3 Сектор недвижими имоти), Конкорд Фонд-4 
Енергетика (бивш БенчМарк Фонд-4 Енергетика), Конкорд Фонд-5 Централна и Източна Европа 
(бивш БенчМарк Фонд-5 Централна и Източна Европа), Конкорд Фонд-6 Паричен (бивш 
БенчМарк Фонд-6 Паричен, Стандарт Инвестмънт Високодоходен Фонд, Стандарт Инвестмънт 
Балансиран Фонд, Стандарт Инвестмънт Международен Фонд и Стандарт Инвестмънт 
Консервативен Фонд (в ликвидация), инвестиционно дружество от отворен тип Конкорд Фонд-2 
Акции АД (бивш БенчМарк Фонд-2 Акции), както и предоставя услуги по управление на 
индивидуални инвестиционни портфейли, включително на институционални инвеститори. 

 
„Съгласие Инс Брокер” ЕООД има за основна дейност извършване на застрахователно 

посредничество по възлагане от потребител на застрахователни услуги и презстрахователно 
посредничество по възлагане от застраховател, осигурително дружество или презастраховател, 
както и други, незабранени със закон търговски дейности. Дружество „Съгласие Инс Брокер” 
ЕООД притежава удостоверение №306-3Б/29.07.2011 г.за регистрация по реда на чл.160, ал.1 от 
Кодекса за застарховането и е вписано в публичния регистър по чл.30, ал.1, т.9 от Закона за КФН. 

„Ефко груп“ АД е дружество регистрирано през 2008 година с основна дейност – 
застрахователно посредничество. 
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„Ефко пеншън“ ЕООД е дружество регистрирано през 2006 година с основна дейност – 
Финансови услуги, брокерствои и консултажии в осигурителния процес.. 

Застрахователен брокер “Ефко инс“ ЕООД е дружество регистрирано през 2006 
година с основна дейност – Застрахователно и презастрахователно посредничество, консултации 
в застрахователния процес. 

„Супер Боровец Пропърти Инвестмънт” ЕАД осъществява като основна дейност - 
“обслужващо дружество” по смисъла на Закона за дружествата със специална инвестиционна цел 
(ЗДСИЦ) за „Супер Боровец Пропърти Фонд” АДСИЦ, като извършва следните дейности: 
консултации и анализи относно управлението на инвестициите на АДСИЦ; дейност по 
поддръжка и управление на недвижимите имоти, придобити от АДСИЦ; дейност по водене на 
счетоводната и друга отчетност, и кореспонденция на АДСИЦ; консултации и подготовка на 
документи, свързани с финансиране на дейността на АДСИЦ; извършване на други дейности, 
необходими за нормалното функциониране на АДСИЦ. 

„Контрол и инженеринг“ ЕАД е с основна дейност: хотелиерски, туристически, 
рекламни, информационни, програмни и импресарски услуги; дизайн, покупка, строеж, 
обзавеждане и управление на недвижими имоти с цел продажба; както и всяка друга дейност по 
смисъла на чл. 1 от Търговския Закон, която не е забранена от закона. 

„Инфосток” АД е специализиранa информациoнна медия, подържаща 
специализираният финансово-информационен интернет сайт infostock.bg. В качеството си на 
вендор на БФБ-София АД за пазарна информация, сайтът предлага изчерпателни данни от 
търговските сесии в реално време за всички търгувани на борсата емисии като котировки, сделки, 
обем, ценова история и т.н. Infostock.bg е единствения сайт предлагащ за всички емитенти 
детайлни финансови отчети и финансови коефициенти. Сайтът предлага актуална икономическа 
и финансова информация за България, както и най-важните дневни акценти от световните 
финансови пазари, валутни курсове, лихвени проценти и др. 

“Хотел Космос“ ЕООД е с основна дейност хотелиерство и ресторантьорство. 
Основният актив, който дружеството стопанисва и експлоатира е Хотел Космос, находящ се в град 
Бургас. Към момента, 100% от дружествените дялове са притежание на „Контрол и инженеринг“ 
ЕАД. 

„Тао Билдинг“ ЕООД е дружество регистрирано през 2001 година, с основна дейност 
строителство и отдаване под наем на офисни и административни сгради. Основният актив, който 
дружеството стопанисва и експлоатира е сграда „Тао“, находяща се в г град София, бул. Тодор 
Александров. 

„Симеоново Проджект Истейт“ ЕООД е дружество регистрирано през 2006 година, с 
основна дейност търговия и разпореждане с недвижими имоти. 

“Банско инвестмънтс” ЕООД е дружество регистрирано в ТР към АВ на 22.06.2016г. 
посредством апорт на имоти собственост на „Уеб финанс холдинг” АД находящи се в гр. Банско. 
Основната дейност на дружеството е търговия и разпореждане с недвижими имоти.  
 
Системата на управление на предприятието-майка е едностепенна и предприятието-майка се 
управлява от Съвет на директорите в състав: 

 Боян Трифонов Минков – Председател на СД 
 Димитър Илиев Жилев – Член на СД 
 Калин Митков Митев – Член на СД 

 
Дружеството се представлява от Изпълнителния директор Калин Митков Митев и Димитър Илиев 
Жилев – Зам. Председател на СД само заедно. 
 

Към 30.06.2016 г. акционери на дружесвото са 9 юридически и 4 физически лица. Нито един от 
акционерите на „Уеб Финанс Холдинг“ АД не притежава над 25% от капитала, съответно от 
правата на глас в общото събрание на дружеството. Управляващите на „Уеб Финанс Холдинг“ АД 
нямат информация за наличие на свързаност между акционерите и/или за наличие на 
споразумения във връзка с упражняване на гласовете им в общото събрание на дружеството. 
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2. Основа за изготвяне на междинния съкратен финансов отчет 

Консолидираният междинен съкратен финансов отчет на Групата е съставен в съответствие с 
Международните стандарти за финансово отчитане (МСФО), разработени и публикувани от 
Съвета по международни счетоводни стандарти (СМСС) и приети от Европейския съюз (ЕС). 

Консолидираният междинен съкратен финансов отчет е съставен в български лева, което е 
функционалната валута на предприятието майка. Всички суми са представени в хиляди лева (‘000 
лв.) (включително сравнителната информация за 2015 г.), освен ако не е посочено друго.  

Консолидираният междинен съкратен финансов отчете съставен при спазване на принципа на 
действащо предприятие. 
 

3. Счетоводна политика и промени през периода 

3.1. Общи положения и нови стандарти, изменения и разяснения, които cа влезли в 
cила за финансовата година, започваща на 1 януари 2015 г. 

Групата прилага следните нови стандарти, изменения и разяснения към МСФО, разработени и 
публикувани от Съвета по международни счетоводни стандарти, които имат ефект върху 
междинния консолидиран съкратен финансов отчет на Групата и са задължителни за прилагане от 
годишния период, започващ на 1 януари 2015 г.: 

МСФО 10 „Консолидирани финансови отчети” в сила от 1 януари 2014 г., приет от ЕС на 11 
декември 2012 г. 
МСФО 10 „Консолидирани финансови отчети” въвежда нова дефиниция на контрола, базирана 
на определени принципи, която следва да се прилага за всички инвестиции при определянето на 
базата за консолидация. Прилагането на стандарта не е довело до промени в класификацията на 
съществуващите инвестиции на Дружеството към 31.12.2014 г. или през предходните периоди. 

МСФО 12 „Оповестяване на дялове в други предприятия” в сила от 1 януари 2014 г., приет 
от ЕС на 11 декември 2012 г.  
МСФО 12 „Оповестяване на дялове в други предприятия” е нов стандарт относно изискванията за 
оповестяване при всички форми на дялово участие в други предприятия, включително съвместни 
предприятия, асоциирани предприятия, дружества със специална цел и други неконсолидирани 
структурирани предприятия относно рисковете, на които е изложена Групата в резултат на 
инвестиции в структурирани предприятия. Прилагането на МСФО 12 не доведе до разширяване 
на оповестяванията в консолидирания финансов отчет на Групата. 

МСФО 10, МСФО 11, МСФО 12 – Преходни разпоредби, в сила от 1 януари 2014 г., приети 
от ЕС на 16 април 2013 г. 
Преходните разпоредби позволяват на предприятията да не прилагат МСФО 10 ретроспективно 
при определени обстоятелства и да представят коригирана сравнителна информация съгласно 
МСФО 10, МСФО 11, МСФО 12 единствено за предходния сравнителен период. Разпоредбите 
освобождават предприятията от изискването да представят сравнителна информация в 
неконсолидирани финансови отчети за периоди, предхождащи първата финансова година, в 
която МСФО 12 е приложен за първи път. 

МСС 27 „Индивидуални финансови отчети” (ревизиран) в сила от 1 януари 2014 г., приет 
от ЕС на 11 декември 2012 г. 

 
МСС 27 „Индивидуални финансови отчети” (ревизиран) се отнася вече само за индивидуални 
финансови отчети, изискванията за които не са съществено променени. 

МСС 28 „Инвестиции в асоциирани и съвместни предприятия” (ревизиран) в сила от 1 
януари 2014 г., приет от ЕС на 11 декември 2012 г. 
МСС 28 „Инвестиции в асоциирани и съвместни предприятия” (ревизиран) изисква прилагането 
на метода на собствения капитал при отчитането на асоциирани и съвместни предприятия. 
Промените в обхвата на стандарта са извършени поради публикуването на МСФО 11 „Съвместни 
ангажименти”. 
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МСС 32 „Финансови инструменти: представяне” (изменен) в сила от 1 януари 2014, приет 
от ЕС на 13 декември 2012 г. 
Изменението уточнява, че правото на нетиране на финансови активи и пасиви трябва да бъде в 
сила към момента, а не да възниква в зависимост от бъдещо събитие. То също така трябва да може 
да бъде упражнявано от всички страни в рамките на обичайната дейност, както и в случаи на 
неизпълнение, несъстоятелност или банкрут. 

МСС 36 „Обезценка на активи” (изменен) в сила от 1 януари 2014, приет от ЕС през 
декември 2013 г. 
Измененията изискват оповестяване на информация относно възстановимата стойност на 
обезценени нефинансови активи, в случай че тя е определена на базата на справедливата 
стойност, намалена с разходите за продажба. Те следва да се приложат ретроспективно. По-
ранното прилагане е възможно само заедно с МСФО 13. 

МСС 39 „Финансови инструменти: признаване и оценяване” (изменен) в сила от 1 януари 
2014, приет от ЕС през декември 2013 г. 
Измененията позволяват да продължи отчитането на хеджиране в случай на новиране на 
деривативи в резултат на законови промени, които са определени като хеджиращи инструменти и 
които не се търгуват на борсата. 

КРМСФО 21 „Данъци“, в сила от 1 януари 2014, приет от ЕС през юни 2014 г. 
Разяснението засяга отчитането на задължения за плащане на данъци, различни от данъци върху 
дохода, наложени от държавата. Задължаващото събитие е дейността, в резултат на която следва да 
се плати данък съгласно законодателните норми. Дружествата нямат конструктивно задължение да 
заплащат данъци за бъдеща оперативна дейност, ако те са икономически принудени да продължат 
дейността си в бъдещи периоди. 

3.2. Стандарти, изменения и разяснения, които вcе още не cа влезли в cила и не cе 
прилагат от по-ранна дата от Групата 

Следните нови стандарти, изменения и разяснения към съществуващи вече стандарти са 
публикувани, но не cа влезли в сила за финансовата година, започваща на 1 януари 2015 г. и не cа 
били приложени от по-ранна дата от Групата, но е възможно да окажат ефект: 

МСФО 9 „Финансови инструменти” в сила от 1 януари 2018 г., все още не е приет от ЕС 
Съветът по международни счетоводни стандарти (СМСС) издаде МСФО 9 „Финансови 
инструменти“, като завърши своя проект за замяна на МСС 39 „Финансови инструменти: 
признаване и оценяване”. Новият стандарт въвежда значителни промени в класификацията и 
оценяването на финансови активи и нов модел на очакваната кредитна загуба за обезценка на 
финансови активи. МСФО 9 включва и ново ръководство за отчитане на хеджирането. 
Ръководството на Групата е все още в процес на оценка на ефекта на МСФО 9 върху 
консолидирания финансов отчет.  
 

МСФО 9 „Финансови инструменти” (изменен) – Отчитане на хеджирането,  в сила от 1 
януари 2018 г., все още не е приет от ЕС 
Измененията водят до съществена промяна в отчитането на хеджирането, която позволява на 
дружествата да отразяват техните дейности във връзка с управлението на риска по-добре във 
финансовите отчети. 

МСФО 10 „Консолидирани финансови отчети” и МСС 28 „Инвестиции в асоциирани 
предприятия и съвместни предприятия“ (изменени), в сила от 1 януари 2016 г., все още не 
са приети от ЕС 
Тези изменения са в резултат на несъответствието между изискванията на МСФО 10 и МСС 28 при 
третирането на продажба или апортна вноска на активи между инвеститора и асоциираното 
предприятие или съвместното предприятие. Вследствие на тези изменения се признава печалба 
или загуба в пълен размер, когато сделката включва бизнес независимо дали бизнесът е отделен в 
дъщерно предприятие. Частична печалба или загуба се признава, когато сделката включва активи, 
които не представляват бизнес, дори и тези активи да са собственост на дъщерно предприятие.  
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МСФО 15 „Приходи от договори с клиенти” в сила от 1 януари 2017 г., все още не е приет 
от ЕС 
МСФО 15: 
• заменя МСС 18 „Приходи“, МСС 11 „Договори за строителство“ и свързани с тях разяснения  
• въвежда нов модел за признаване на приходите на базата на контрол  
• променя правилата за определяне дали приходите са признават към даден момент или през даден 
период от време  
• води до разширяване и подобряване на оповестяванията относно приходите.  
МСФО 15 е базирано на основен принцип, който изисква дружеството да признава приход:  
• по начин, който отразява прехвърлянето на стоки или предоставянето на услуги на клиентите  
• в размер, който отразява очакваното възнаграждение, което дружеството ще получи в замяна на 
тези стоки или услуги.  
Допуска се по-ранното прилагане на стандарта. Дружествата следва да прилагат станадарта:  
• ретроспективно за всеки представен предходен период или 
• ретроспективно като кумулативният ефект от първоначалното признаване се отразява в текущия 
период.  

МСС 16 „Имоти, машини и съоръжения“ и МСС 38 „Нематериални активи“ (изменени), в 
сила от 1 януари 2016 г., все още не са приети от ЕС 
Тези изменения поясняват, че използването на методи за изчисляване на амортизации, базирани 
на приходи, не е подходящо, тъй като приходите, генерирани от определена дейност с 
дълготрайни материални или нематериални активи, не отразяват използването на икономическите 
ползи, които се очакват от активите. 
 

МСС 19 „Доходи на наети лица“ (изменен) – Вноски на служители, в сила от 1 юли 2014 г., 
все още не е приет от ЕС 
Измененията към МСС 19: 

 поясняват изискванията на МСС 19 относно вноски на служители или трети лица; 
 
 
 

 дават възможност вноски, които не зависят от броя на годините за предоставяне на 
услугите, да бъдат третирани като намаление на разходите за текущ стаж в периода, в 
който съответните услуги са предоставени. 

МСС 27 „Индивидуални финансови отчети“ (изменен), в сила от 1 януари 2016 г., все още 
не е приет от ЕС 

Това изменение позволява на дружествата да използват метода на собствения капитал при 
отчетането на инвестиции в дъщерни предприятия, съвместни и асоциирани предприятия в 
техните индивидуални финансови отчети.  

Годишни подобрения 2012 г. в сила от 1 юли 2014 г., все още не са приети от ЕС 
Тези изменения включват промени от цикъла 2010-12 на проекта за годишни подобрения, които 
засягат 7 стандарта: 

 МСФО 2 „Плащане на базата на акции“; 
 МСФО 3 „Бизнес комбинации“; 
 МСФО 8 „Оперативни сегменти“; 
 МСФО 13 „Оценяване на справедлива стойност“; 
 МСС 16 „Имоти, машини и съоръжения“ и МСС 38 „Нематериални активи“; 
 МСФО 9 „Финансови инструменти“ и МСС 37 „Провизии, условни пасиви и условни 

активи“; 
 МСС 39 „Финансови инструменти: признаване и оценяване“. 

Годишни подобрения 2013 г. в сила от 1 юли 2014 г., все още не са приети от ЕС 
Тези изменения включват промени от цикъла 2010-12 на проекта за годишни подобрения, които 
засягат 4 стандарта: 
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 МСФО 1 „Прилагане за първи път на МСФО“; 
 МСФО 3 „Бизнес комбинации“; 
 МСФО 13 „Оценяване на справедлива стойност“; 
 МСС 40 „Инвестиционни имоти“. 

Годишни подобрения 2014 г. в сила от 1 януари 2016 г., все още не са приети от ЕС 
Тези изменения засягат 4 стандарта:  

 МСФО 5 „Нетекущи активи, държани за продажба, и преустановени дейности“ относно 
методи на отписване; 

 МСФО 7 „Финансови инструменти: оповестяване“ относно договори за услуги; 
 МСС 19 „Доходи на наети лица“ относно дисконтови проценти; 
 МСС 34 „Междинно финансово отчитане“ относно оповестяване на информация. 

Ръководството на Групата е все още в процес на оценка на ефектите на нови стандарти, 
изменения и разяснения към съществуващите вече стандарти които са публикувани, но не cа 
влезли в сила за финансовата година, започваща на 1 януари 2014 г. и не cа били приложени от 
по-ранна дата от Групата, върху консолидирания финансов отчет. 

Следните нови стандарти, изменения и разяснения към съществуващи вече стандарти са 
публикувани, но не са влезли в сила за финансовата година, започваща на 1 януари 2014 г. и не са 
били приложени от по-ранна дата от Дружеството и няма да окажат ефект: 

 МСС 16 „Имоти, машини и съоръжения“ и МСС 41 „Земеделие“ (изменени) – 
Плодоносни растения, в сила от 1 януари 2016 г., все още не са приети от ЕС 

 МСФО 11 „Съвместни ангажименти” (изменен) – Придобиване на дял в съвместна 
дейност, в сила от 1 януари 2016 г., все още не е приет от ЕС 

 

 МСФО 14 „Отсрочени сметки при регулирани цени” в сила от 1 януари 2016 г., все още 
не е приет от ЕС 

 
3.3. Промени в приблизителните оценки 

При изготвянето на междинните финансови отчети ръководството прави редица предположения, 
оценки и допускания относно признаването и оценяването на активи, пасиви, приходи и разходи. 

Действителните резултати могат да се различават от предположенията, оценките и допусканията 
на ръководството и в редки случаи съответстват напълно на предварително оценените резултати. 

При изготвянето на представения междинен съкратен финансов отчет значимите преценки на 
ръководството при прилагането на счетоводните политики на Групата и основните източници на 
несигурност на счетоводните приблизителни оценки не се различават от тези, оповестени в 
годишния финансов отчет на Групата към 30 юни 2016 г., с изключение на промените в 
приблизителната оценка на провизията за разходи за данъци върху дохода. 

3.4.   Управление на риска относно финансови инструменти 

Групата е изложено на различни видове рискове по отношение на финансовите си инструменти. 
Най-значимите финансови рискове, на които е изложена са пазарен риск, кредитен риск и 
ликвиден риск. 

Междинният съкратен финансов отчет не включва цялата информация относно управлението на 
риска и оповестяванията, изисквани при изготвянето на годишни финансови отчети, и следва да 
се чете заедно с годишния финансов отчет на Групата към 30 юни 2016 г. Не е имало промени в 
политиката за управление на риска относно финансови инструменти през периода. 
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4. Активи и групи за освобождаване, класифицирани като държани за продажба 

Като активи и групи за освобождаване са класифицирани активите и пасивите на дъщерни и 
асоциирано дружества, за които Групата има намерения в краткосрочен план да бъдат продадени. 
Дъщерните дружества са както следва: 

Име на дъщерното предприятие Страна на 
учредяване 

Участие 
30.06.2016 

Участие 
2014 

  % % 
    
„БТМ Консулт” ЕООД България 100% 100% 
„Стратегия асет мениджмънт” АД  България 91% 91% 

 
Групата остава обвързана с плана си за продажба на дружествата, класифицирани като държани за 
продажба и очаква да продаде активите през 2016 г. 

Приходи и разходи, печалби и загуби, отнасящи се към тази група, са елиминирани от печалбата 
или загубата от продължаващи дейности на Групата и са представени на отделен ред в 
консолидирания отчет за печалбата или загубата в „Печалба за годината от преустановени 
дейности”.  

Оперативната печалба на групата за освобождаване и резултатът от преоценката и продажбата на 
активите и пасивите, класифицирани като държани за продажба, могат да бъдат представени, 
както следва: 

 
  30.06.2016 
  ‘000 лв. 
  
Приходи от продажби 

276 
  
Разходи за материали (1) 
Разходи за външни услуги (15) 
Разходи за персонала (71) 
Други разходи (6) 
(Загуба)/Печалба от оперативната дейност 183 
  
  
Финансови разходи (5) 
Финансови приходи 15 
Печалба за годината преди данъци 193 
  
Печалба /(Загуба) за периода 193 
  
Печалба /(Загуба) за годината от преустановени дейности 193 

 
Прходите от нефинансова дейност на Групата могат да бъдат анализирани, както следва: 

 06.2016 06.2015 
 ‘000 лв. ‘000 лв. 
   
Приходи от предоставяне на услуги 1 943 834 
 1 943 834 
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Финансовите приходи на Групата могат да бъдат анализирани, както следва: 

 06.2016 06.2015 
 ‘000 лв. ‘000 лв. 

Положителни разлики от разпореждане с финансови активи  6 451 4 677 
Приходи от застраховане 2 994 1 512 
Приходи от лихви 1 137 1 466 
Приходи от дивиденти 17 - 

 10 599 7 655 
 
 
Финансовите разходи на Групата могат да бъдат анализирани, както следва: 

 06.2016 06.2015 
 ‘000 лв. ‘000 лв. 
Загуби от разпореждане с финансови инструменти (3 806) (1 506) 
Разходи за застраховане  (3 779) (1 401) 
Разходи за лихви  (3 074) (3 417) 
Други финансови позиции (76) (137) 
 (10 735) (6 461) 

 
Балансовата стойност на активите и пасивите, предназначени за продажба, могат да бъдат 
представени, както следва: 
 
  30.06.2016 2015 
  ‘000 лв. ‘000 лв. 
Нетекущи активи     
Имоти, машини и съоръжения 1 1 
Текущи активи   
Краткосорчни финансови активи 250 244 
Търговски и други вземания 296 282 
Пари и парични еквиваленти 95 19 
Активи, класифицирани като държани за продажба 642 5 46 
    
Нетекущи пасиви   
Пенсионни и други задължения към персонала - - 
Текущи пасиви   
Данъчни задължения  8 
Търговски и други задължения 9 5 
Пенсионни и други задължения към персонала 33 23 
Пасиви, класифицирани като държани за продажба 39 36 

Паричните потоци, генерирани от групата за освобождаване, могат да бъдат представени, както 
следва: 

  30.06.2016 
  '000 лв. 
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Нетен паричен поток от оперативна дейност 76 
Нетна промяна в пари и парични еквиваленти 76 
Пари и парични еквиваленти в началото на периода 19 
Пари и парични еквиваленти в края на периода 95 

 
5. Акционерен капитал 

 
Регистрираният капитал на „Уеб Финанс Холдинг” АД се състои от 76 332 на брой напълно 
платени обикновени акции с номинална стойност в размер на 100 лв. за акция. 
 
Всички акции са с право на получаване на дивидент и ликвидационен дял и представляват един 
глас от общото събрание на акционерите на  „Уеб Финанс Холдинг ” АД. 
 
  30.06.2016 2015 
  Брой  

акции 
Брой акции 

Брой издадени и напълно платени акции:     
     В началото на годината 76 332 76 332 
     Емисия на акции - - 
Брой издадени и напълно платени акции 76 332 76 332 
Общ брой акции, оторизирани на 31 декември 76 332 76 332 

Дружествата в Групата не притежават акции на предприятието-майка. 

6. Доход/(загуба) на акция  
 
Основният доход/(загуба) на акция е изчислен, като за числител е използвана нетната 
печалба/(загуба), подлежаща на разпределение между акционерите на Дружеството.  

Среднопретегленият брой акции, използван за изчисляването на основния доход/ (загуба) на 
акция, както и нетната печалба/ (загуба), подлежаща на разпределение между притежателите на 
обикновени акции, е представен, както следва: 

 30 юни 30 юни 
 2016 2015 
   
(Загуба)/Печалба, подлежаща на разпределение за Групата (в 
лв.) 

(797 000) (13 000) 

Среднопретеглен брой акции  76 332 76 332 
Основна загуба на акция (в лв. за акция) (10,44) (0,17) 
   
(Загуба)/Печалба от преустановени дейности 176 000 201 000 
Среднопретеглен брой акции 76 332 76 332 
Основен доход на акция (в лв. за акция) 2,31 2,63 
 
7. Сделки със свързани лица 

Свързаните лица на Групата включват нейните собственици, асоциирани предприятия, ключовия 
управленски персонал. 

Сделките през отчетното тримесечие между свързани лица в Групата са във връзка с начислени 
лихви по предоставени заеми и търговски вземания, такси и комисионни по посреднически 
сделки,  както и сключени застрахователни договори. 
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7.1. Сделки с ключов управленски персонал 
 
Ключовият управленски персонал на Групата включва членовете на съвета на директорите. 
Възнагражденията на ключовия управленски персонал включват следните разходи: 
 
 
 
 
 30 юни 
 2016 
 ‘000 лв. 
Краткосрочни възнаграждения:   

Заплати, включително бонуси (90) 
Разходи за социални осигуровки (4) 

Общо краткосрочни възнаграждения (94) 

 

8. Условни активи и условни пасиви 

Към края на отчетния период срещу Групата няма заведени дела. 

Поради специфичния предмет на дейност на “Уеб Финанс Холдинг” АД, който включва съдебно 
и извънсъдебно събиране на вземания, броят на изпълнителните дела, по които Групата е 
взискател се променя всеки месец, както в резултат на погасяване от длъжници на парични 
задължения и прекратяване на съответното изпълнително дело, така и поради закупуване на нови 
вземания и образуване на нови изпълнителни дела. Към 30.06.2016 г. Групата е страна /взискател/ 
по над 600/шестстотин/ бр. изпълнителни дела, разпределени в съответните съдебни райони в 
цялата страна, образувани, както при държавни съдебни изпълнители, така и при частни съдебни 
изпълнители. 

9. Одобрение на междинния съкратен консолидиран финансов отчет 

Междинният съкратен консолидиран финансов отчет към 30 юни 2016 г. (включително 
сравнителната информация) е одобрен и приет от съвета на директорите на 26.08.2016 г. 


